13. rocnik Logickej olympiady intelektovo nadanych Ziakov zakladnych skol a osemro¢nych gymnazii do 15 rokov

Kategoéria B (5.-9. rocnik) Meno a priezvisko: Skola: Mesto:

B1. (uloha za 1 bod)

Robot stoji v bludisku na policku E2.
Pohybuje sa pomocou Sipiek, ak narazi
na stenu (hruba ciara), nespravi nic a
ostane stat na mieste. Kde sa bude na-
chadzat na konci svojho programu?

Tu napis svoju
odpoved
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B2. (uloha za 1 bod)

Ak z 7G249MJ vznikne 92J5M67, Tu napi$ svoju odpoved
¢o vznikne z4B8213R?

B3. (iloha za 1 bod) Ktorym obrazcom bude
pokracovat tento graficky rad? Tu vyznac svoju odpoved
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13. rocnik Logickej olympiady intelektovo nadanych Ziakov zakladnych skol a osemro¢nych gymnazii do 15 rokov

Kategdria B (5.-9. ro¢nik) Meno a priezvisko:

Skola: Mesto:

B4 (dloha za 2 body)
Aké cislo nahradi otaznik?

Tu napis svoju
odpoved

B5. (uloha za 1 bod)

Najdi slovo, ktoré skryva tato preSmycka.

MASNOTA

(preSmycka je uloha, pri ktorej musime zadané pismena medzi
sebou popresuvat tak, aby nam vzniklo jedno alebo viac slov,

ktoré davaju zmysel. Musime pouzit vietky pismena.)

Tu napis svoju odpoved

B6. (Tato uloha je za 2 body)

Na Jahodovej ulici byva Karla a ma doma psika.
Sona nie je z PreSova, byva na Hruskovej ulici a ma doma korytnacku.

Jana je z Lu¢enca, ma doma macku a nebyva na Jabl¢nej ulici.

Ten, kto byva v Kosiciach, nebyva na Malinovej ani Jahodovej ulici.
V Michalovciach nebyva ani Karla, ani Danica.

Karla nie je z Kosic.

Kto ma doma papagdja, v ktorom meste a na akej ulici byva?

Tu napis$ svoju odpoved

B7. (uloha za 1 bod)
Najdi zviera v tejto vete:

Adam ma prisnych rodi¢ov, hned ako
pride domov zo 3koly, poslu ho robit
domace ulohy.

Tu napis svoju odpoved
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13. rocnik Logickej olympiady intelektovo nadanych Ziakov zakladnych skol a osemro¢nych gymnazii do 15 rokov

Kategoéria B (5.-9. rocnik) Meno a priezvisko: Skola: Mesto:

B8. (uloha za 1 bod) Ktory obrazec doplni zadanie tak,
aby boli vyfarbené vietky policka?

Tu vyznac svoju odpoved
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B9. (uloha za 2 body)
Zlozenim Styroch dielikov ziskame Sestuholnik. Tu vyznac svoju odpoved

Ktory dielik je navyse?
A B C D E
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B10. (aloha za 1 bod) Ktora trojica ma najviac podobny logicky vztah, ako
tato: PERO - DIKTAT - ZIAK?

A. STETEC - FARBA - OBRAZ Tu vyzna¢ svoju odpoved

B. AUTO -VODIC - MOTOR

C.NOTY - SKLADBA - SKLADATEL

D. PEKAR - MUKA - KOLAC A B c D E
E. SATY - NIT - KRAJCIR
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13. rocnik Logickej olympiady intelektovo nadanych Ziakov zakladnych skol a osemro¢nych gymnazii do 15 rokov

Kategoéria B (5.-9. rocnik) Meno a priezvisko: Skola: Mesto:

B11. (uloha za 2 body) Ktory obrazec nahradi otaznik?

“
=/ . ° Tu vyznac svoju odpoved
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B12. (uloha za 2 body)
Co vznikne, ak polozime tieto 4 obrazce na seba?

Tu vyznac svoju odpoved
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B13. (aloha za 2 body) Ak4 kombinacia nahradi otaznik?
Tu napis svoju odpoved
2FD4 B64D G42C 7DB3 AE14 ?

B14. (Gloha za 1 bod)
Ktoré dva utvary presne do seba pasuju?
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Tu napis svoju
odpoved




